

ГЕНЕРАЛ БЈЕЛИЦА У КОПНЕНОЈ ЗОНИ БЕЗБЕДНОСТИ



Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица, са сарадницима, обишао је део јединица Четврте бригаде КоВ у Копненој зони безбедности. Гости је на бази „Југ“ поздравио командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић и том приликом истакао да обезбеђење административне линије према Косову и Метохији и контрола Копнене зоне представљају кључне задатке Копнене војске.

Генерал Бјелица је потом обишао објекат „Ташлак“ и базу „Добросин“. Командант Четврте бригаде бригадни генерал Милосав Симовић истакао је том приликом да у овој години нису забележени инциденти и да су активностима цивилно-војне сарадње успостављени добри односи са мештанима на простору југа Србије.

Старешине и војници базе „Добросин“ извели су показну вежбу на тему „Поступак у случају напада на органе обезбеђења административне линије према Косову и Метохији“.

После обиласка база, генерал Бјелица је нагласио да је стање у Копненој зони безбедности стабилно, али и осетљиво због сложене ситуације на северу Косова и Метохије.

– Задовољан сам оним што смо данас видели. Јасно смо сагледали да у Копненој зони задатке извршавају добро организоване јединице и да припадници Војске Србије професионално обављају своје задатке – рекао је генерал Бјелица.

Припадници Четврте бригаде Копнене војске обезбеђују 117 километара административне линије према Косову и Метохији и контролишу 585 километара квадратних Копнене зоне безбедности. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ
Снимио С. ЂОРЂЕВИЋ

ПРИМОПРЕДАЈА ДУЖНОСТИ НАЧЕЛНИКА УПРАВЕ ЗА ОПЕРАТИВНЕ ПОСЛОВЕ

21

Генерал-мајор Драган Колунџија предао је у Генералштабу Војске Србије дужност начелника Управе за оперативне послове пуковнику Стојану Батинићу.

Генерал Колунџија одлази у пензију, а у својој војничкој каријери обављао је командне дужности, од командира вода до команданта Оперативних снага, а на челу Управе за оперативне послове Генералштаба био је пет година.

Пуковник Батинић у досадашњој каријери командовао је јединицама од нивоа вода до бригаде, а обављао је и значајне дужности у Генералштабу. ■

С. С.



ОБЕЛЕЖЕН ДАН ЦЕНТРА ЗА ОБУКУ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ

Војничком свечаношћу и дефилеом јединица у пожаревачкој касарни „Генерал Павле Јуришић-Штурм“ обележен је 16. новембар – дан центра за обуку Копнене војске.

Поред бројних гостију свечаности је присуствовао заменик команданта Команде за обуку бригадни генерал Горан Радовановић. Он је том приликом истакао улогу Центра у подизању нивоа оспособљености припадника Копнене војске.

Командант Центра пуковник Миливоје Пајовић подсетио је на историјски значај 16. новембра, када је почела Колубарска битка у којој је српска војска извојевала једну од најблиставијих победа у Првом светском рату.

Свечаност је употпуњена концертном уметничком ансамблом „Станислав Бинички“ у Дому културе у Пожаревцу. ■